CORRECTION DES EXERCICES DU JEUDI 19 MARS

Révisions de mathématiques :

Opérations
249 + 316 = 565

863 + 643 =1506

549 - 273 =276

642 -378 = 264

Si ton résultat est faux et que tu ne comprends pas ton erreur, dis-le moi et je t’expliquerai.

Petits Problémes

ATTENTION, tu dois bien écrire I’0pération ET la phrase réponse.

Lecture

8+8+8=3x8=24.1lya24 éléves qui nagent.
4+4+4+4=4x%x4=16.0u«lequartde 16 est 4 » (la moitié de la moitié de 16, donc la
moitié de 8, donc 4) Chaque groupe aura 4 frites.

28 —8 = 20. ll reste 20 éleves dans I'eau.

25+ 25+ 25 =3 x 25 =75. Nico a nagé 75 metres.

28 =20 + 8. La moitié de 20, c’est 10 et la moitié de 8, c’est 4.

Donc la moitié de 28, c’est 10 + 4 = 14,

14 + 14 = 28. Il y a 14 enfants dans chaque groupe.

32 +28 =60. 60 éléves iront a la piscine.

Regarde le document joint sur le site de I’école pour la correction des trois premieres feuilles.



